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South Africa is known for its’ Big Five animals. With our South African roots and over 

70 years of ‘braai experience’, we proudly introduce our own Big Five!

The GreenGrill ceramic coating is organic, environmentally 

friendly, PFOA free and non-toxic. GreenGrill ceramic is harder 

wearing and more scratch resistant than traditional non-stick 

coatings. Ceramic distributes and retains heat better resulting in 

a lower gas consumption. All with little compromise to its’ ease 

of cleaning. 

One barbecue, endless possibilities! The CADAC range of easily 

interchangeable modular surfaces includes pizza stones, roasting 

pans, plancha tops and more. From grilling to baking and slow 

cooking to broiling, the CADAC Modular System breaks the 

boundaries of conventional outdoor cooking. 

CADAC barbecues can be built in minutes, thanks to their 

cleverly engineered design. Assembly is quick and simple and 

all components on our portable barbecues pack down neatly into 

convenient carry bags for ease of portability and storage.

The Easy Clean System ensures you can spend less time 

cleaning and more time cooking! Most barbecues in the range 

benefit from a removable fat pan, tray or cup, so you can 

simply lift it out and pour away any grease that has collected. 

The ceramic modular cooking tops can be cleaned with ease; 

simply wipe down with warm soapy water or pop straight into 

the dishwasher!

All circular CADAC grill tops have an integrated heat deflector, 

delivering even heat distribution across the grill surface. 

The rectangular Thermogrills trap and distribute heat evenly 

across the grill surface. Rapid heat up times and responsive 

temperature control improves the cooking experience and 

reduces gas consumption by approximately 34%. 

THE SOUTH AFRICAN BIG 5

THE CADAC BIG 5
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If, in the unlikely event that a customer finds a manufacturing fault with their CADAC, our knowledgable UK 

based warranty team is readily available and happy to help. 

CADAC never replace the whole item when part/s replacement is appropriate; we hold a number of simple 

replacement parts for immediate dispatch. We would implore retailers not to issue spare part replacement 

from store stock.

For all customer queries our warranty team is at hand via email; warranty@cadacuk.com where our team 

will ‘adopt the customer’, dealing directly. In ‘adopting the customer’, our warranty team can educate the 

end user, ensuring any consumer misuse issues are not repeated. The warranty team have years of product 

knowledge and technical experience with CADAC barbecues to draw upon.

To make a claim, please email warranty@cadacuk.com where a claim form and procedures will be provided 

and informed, along with a unique Warranty Ticket Number, for you to quote on all correspondence. 

From original consumer purchase date;

• CADAC urban barbecues come with a 5 year limited warranty 

• CADAC leisure barbecues come with a 2 year limited warranty 

• CADAC accessories come with a 1 year limited warranty 

WARRANTY

WHY CADAC? 

•	 CADAC is now recognised as the barbecue ‘Brand of Choice’ in the leisure sector

•	 CADAC offer a comprehensive range of quality barbecues, modular tops and general accessories

•	 CADAC consumers are loyal and motivated

•	 CADAC barbecues receive regular 5 star online product reviews

•	 CADAC offer UK based warranty support, being prepared to ‘adopt the customer’

CADAC enhance the in-store consumer experience by supporting the retailer with

•	 Extensive, impactful Point of Sale support

•	 Exciting, personalised in-store staff training and merchandising support

•	 Co-promoted demonstration events

CADAC drive consumer sales

•	 With an active social media programme, including recipe sharing

•	 With an extensive consumer show retail partnership programme

•	 With sponsorship agreements e.g. The Camping & Caravan Club 

•	 With CADAC Braai ambassadors

•	 With Competitions in the core market press and our own social media platforms

In 2022 CADAC will promote a network of Premier Stores

•	 A full range, year-round offer 

•	 Dedicated knowledgeable staff

REGIONAL SHOW SUPPORT

RETAIL COOPERATION

IMPACTFUL POINT OF SALE

DRIVING YOUR BUSINESS
Cadac look to inspire the end user and support our retailers establishing year round, long term relationships. 
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2-COOK 2 PRO DELUXE

ONE BBQ, MULTIPLE COOKING VARIATIONS.

The possibility of discovery is endless with the 2-Cook 2. This stylish gas barbecue is the ultimate tabletop 

companion, with two independent burners, each with piezo ignition. Don’t let its size deceive you, the 

2-Cook 2 knows no limits. The unit comes with a convenient carry bag for easy portability and storage, making 

it ideal for whatever outdoor activity your heart desires.

FEATURES

Multiple Cooking Variations - As with all things CADAC, cooking options are extended. With a ceramic 

flat plate and a ribbed grill top, as well as two pot stands, all your barbecuing needs are covered! 

Steel Powder-Coated Lid - Allowing for safe portability and doubles up as a windshield when in use.

Push Button Piezo Ignition - Quick, safe ignition per burner that allows you to cook delicious food 

instantly. Easy to control for the perfect cooking temperature every time.

Convenient Storage Bag - Durable storage bag that packs away the 2-Cook 2 when not in use.
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2-COOK 2 PRO DELUXE RANGE

ULTIMATE TABLETOP COMPANION
PRODUCT FEATURES

•	 Dual Burner
•	 Two Enamelled Pot Stands
•	 Ceramic Flat Plate and Barbecue Grill Top
•	 Steel Powder-Coated Lid
•	 Push Button Piezo Ignition
•	 Convenient Storage Bag

Regulated Butane/Propane Compatible

• COOKING AREA: 1250 CM2

• GAS CONSUMPTION: 291 g/H

• POWER OUTPUT: 2 x 2 kW

PRODUCT INFORMATION DIMENSIONS HxWxD (CM)

• MIN. ORDER QUANTITY: 2

• PALLET QUANTITY: 40

• SRP (INC. VAT): £140.00

• PRODUCT CODE: 202P1-20-EU

• BARCODE NO.: 6001773108751

• PRODUCT: 10x53x30

• PRODUCT WEIGHT: 4.8 KG

• PACKAGE: 58x33x16

• PACKAGED WEIGHT: 6 KG

2-COOK 2 PRO DELUXE

PRODUCT FEATURES

•	 90  Rotating Quick Release Coupling 
•	 Dual Burner
•	 Two Enamelled Pot Stands
•	 Ceramic Flat Plate and Barbecue Grill Top
•	 Steel Powder-Coated Lid
•	 Push Button Piezo Ignition
•	 Convenient Storage Bag

Regulated Butane/Propane Compatible

• COOKING AREA: 1250 CM2

• GAS CONSUMPTION: 291 g/H

• POWER OUTPUT: 2 x 2 kW

PRODUCT INFORMATION DIMENSIONS HxWxD (CM)

• MIN. ORDER QUANTITY: 2

• PALLET QUANTITY: 40

• SRP (INC. VAT): £145.00

• PRODUCT CODE: 202P1-20-QR-EU

• BARCODE NO.: 6001773115681

• PRODUCT: 10x53x30

• PRODUCT WEIGHT: 4.8 KG

• PACKAGE: 58x33x16

• PACKAGED WEIGHT: 6 KG

ULTIMATE TABLETOP COMPANION

2-COOK 2 PRO DELUXE QR

2-COOK 2 FLAT GRILL PLATE
• PRODUCT CODE: 202-200

• BARCODE NO.: 6001773110105

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• SRP (INC. VAT): £28.00

Easy-Clean flat cooking plate for the 
2-Cook 2 Pro Deluxe range. Perfect 
for your morning eggs or pancakes. 
GreenGrill ceramic coated.

2 COOK 2 PRO DELUXE ACCESSORIES

2-COOK 2 RIBBED GRILL PLATE
• PRODUCT CODE: 202-200

• BARCODE NO.: 6001773110102

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• SRP (INC. VAT): £28.00

Easy-Clean ribbed cooking grill top 
for the 2-Cook 2 Pro Deluxe range. 
Perfect for burgers and griddled 
veggies. GreenGrill ceramic coated.
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SAFARI CHEF 30
COMPACT BUT MIGHTY.

Discover the Safari Chef 30 range; widely regarded as the UK’s number one camping and caravanning necessity. 

This lightweight barbecue packs a punch; whether camping, motorhoming or caravanning, all of your outdoor 

cooking needs are covered. Offering multiple interchangeable cooking surfaces, this 28cm barbecue gives you 

unlimited cooking freedom. Whatever you’re exploring, do it with the Safari Chef 30.

FEATURES

Enamelled Lid / Cooking Pot - Hard-wearing and easy to 

clean. As with all things CADAC, this is dual purposed, 

flipping from lid to pot to extend your cooking options.

Interchangeable Modular Surface Options - Unrestricted 

cooking options, precisely matching every need. Grill tops 

also include an integrated Thermogrill; delivering optimal 

heat distribution.

Removable Fat Pan - Fats and juices collect in the trough 

of the fat pan safely, preventing any grease fires. Simply 

lift off to clean. Top Tip: Add some water to the trough to 

make cleaning even easier.

Push Button Piezo Ignition - Control knob with finely 

adjustable temperature control allowing you to cook 

delicious food instantly.

Foldable Legs - For compact storage, maximising     

portability in minimal space.
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SAFARI CHEF 30 LP RANGE

SAFARI CHEF 30 LP
COMPACT BUT MIGHTY

• COOKING AREA: 28 CM

• GAS CONSUMPTION: 130 g/H

• POWER OUTPUT: 1.8 kW

PRODUCT INFORMATION DIMENSIONS HxWxD (CM)

• MIN. ORDER QUANTITY: 2

• PALLET QUANTITY: 60

• SRP (INC. VAT): £135.00

• PRODUCT CODE: 6540L1-10-EU

• BARCODE NO.: 6001773107129

• PRODUCT: 40x31x31

• PRODUCT WEIGHT: 3.65 KG

• PACKAGE: 33x33x25

• PACKAGED WEIGHT: 5.2 KG

•	 Enamelled Pot / Lid 
•	 Ceramic Barbecue Grill Top and Flat Plate
•	 Removable Pot Stand
•	 Enamelled Fat Pan with Flame 'Peep Holes'
•	 Push Button Piezo Ignition
•	 Foldable Legs
•	 Convenient Storage Bag  
•	 Handwheel Tailpiece Included

Regulated Butane/Propane Compatible

COMPACT OUTDOOR COOKING

• COOKING AREA: 28 CM

• GAS CONSUMPTION: 132 g/H

• POWER OUTPUT: 1.8 kW

PRODUCT INFORMATION DIMENSIONS HxWxD (CM)
• PRODUCT: 23x30x35

• PRODUCT WEIGHT: 3.8 KG

• PACKAGE: 33x33x25

• PACKAGED WEIGHT: 4.5 KG

•	 Ultra Compact Gas BBQ
•	 Enamelled Pot / Lid
•	 Ceramic Barbecue Grill Top and Flat Plate
•	 Removable Pot Stand
•	 Enamelled Fat Pan with Flame 'Peep Holes'
•	 Automatic Piezo Ignition
•	 Convenient Storage Bag 

Operates Directly From 227g Cartridge

• MIN. ORDER QUANTITY: 2

• PALLET QUANTITY: 56

• SRP (INC. VAT): £140.00

• PRODUCT CODE: 6525L1-10-UN

• BARCODE NO.: 6001773117272

SAFARI CHEF 30 COMPACT

Operates directly from 227g cartridges with an 
easy locking system once inserted

Modular System Compatible - Accessories      
include BBQ 2 Plancha, Pizza Stones and 
Paella Pan available to purchase separately

Durable storage bag to pack away the complete 
BBQ. A mesh side pocket stores a non refillable 

threaded gas cartridge

Legs fold flat for quick and easy storage

NEW
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SAFARI CHEF 30 LP QR RANGE SAFARI CHEF 30 HP RANGE

SAFARI CHEF 30 LP QR

COMPACT BUT MIGHTY COMPACT BUT MIGHTY

• COOKING AREA: 28 CM

• GAS CONSUMPTION: 130 g/H

• POWER OUTPUT: 1.8 kW

PRODUCT FEATURES

PRODUCT INFORMATION DIMENSIONS HxWxD (CM)
• PRODUCT: 40x31x31

• PRODUCT WEIGHT: 3.65 KG

• PACKAGE: 33x33x25

• PACKAGED WEIGHT: 5.2 KG

•	 Enamelled Pot / Lid 
•	 Ceramic Barbecue Grill Top and Flat Plate
•	 Removable Pot Stand 
•	 Enamelled Fat Pan with Flame 'Peep Holes'
•	 Push Button Piezo Ignition  
•	 Foldable Legs
•	 Convenient Storage Bag  
•	 Integrated Quick Release Coupling

Regulated Butane/Propane Compatible

• COOKING AREA: 28 CM

• GAS CONSUMPTION: 130 g/H

• POWER OUTPUT: 1.8 kW

PRODUCT FEATURES

PRODUCT INFORMATION DIMENSIONS HxWxD (CM)
• PRODUCT: 40x31x31

• PRODUCT WEIGHT: 3.8 KG

• PACKAGE: 33x33x25

• PACKAGED WEIGHT: 5.3 KG

•	 Enamelled Pot / Lid 
•	 Safari Chef 2 Lid
•	 Ceramic Barbecue Grill Top and Flat Plate
•	 Removable Pot Stand
•	 Enamelled Fat Pan with Flame 'Peep Holes'
•	 Push Button Piezo Ignition  
•	 Foldable Legs
•	 Convenient Storage Bag  
•	 Integrated Quick Release Coupling

Regulated Butane/Propane Compatible

SAFARI CHEF 30 LP PRO QR

• MIN. ORDER QUANTITY: 2

• PALLET QUANTITY: 60

• SRP (INC. VAT): £140.00

• PRODUCT CODE: 6540L1-10QR-EU

• BARCODE NO.: 6001773115810

• MIN. ORDER QUANTITY: 2

• PALLET QUANTITY: 56

• SRP (INC. VAT): £150.00

• PRODUCT CODE: 6540L1-25-EU

• BARCODE NO.: 6001773113281

SAFARI CHEF 30 HP LITE SAFARI CHEF 30 HP

COMPACT BUT MIGHTY COMPACT BUT MIGHTY

• COOKING AREA: 28 CM

• GAS CONSUMPTION: 130 g/H

• POWER OUTPUT: 1.8 kW

PRODUCT FEATURES

PRODUCT INFORMATION DIMENSIONS HxWxD (CM)

• MIN. ORDER QUANTITY: 2

• PALLET QUANTITY: 60

• SRP (INC. VAT): £120.00

• PRODUCT CODE: 6540H1-20-EU

• BARCODE NO.: 6001773113199

• PRODUCT: 40x31x31

• PRODUCT WEIGHT: 3.4 KG

• PACKAGE: 33x33x25

• PACKAGED WEIGHT: 4.65 KG

•	 Enamelled Pot / Lid 
•	 Ceramic Barbecue Grill Top
•	 Removable Pot Stand
•	 Enamelled Fat Pan with Flame 'Peep Holes'
•	 Push Button Piezo Ignition  
•	 Foldable Legs
•	 Convenient Storage Bag

High Pressure Cartridge Compatible

• COOKING AREA: 28 CM

• GAS CONSUMPTION: 130 g/H

• POWER OUTPUT: 1.8 kW

PRODUCT FEATURES

PRODUCT INFORMATION DIMENSIONS HxWxD (CM)

• MIN. ORDER QUANTITY: 2

• PALLET QUANTITY: 60

• SRP (INC. VAT): £135.00

• PRODUCT CODE: 6540H1-10-EU

• BARCODE NO.: 6001773107143

• PRODUCT: 40x31x31

• PRODUCT WEIGHT: 3.65 KG

• PACKAGE: 33x33x25

• PACKAGED WEIGHT: 5.2 KG

•	 Enamelled Pot / Lid 
•	 Ceramic Barbecue Grill Top and Flat Plate
•	 Removable Pot Stand
•	 Enamelled Fat Pan with Flame 'Peep Holes'
•	 Push Button Piezo Ignition  
•	 Foldable Legs
•	 Convenient Storage Bag

High Pressure Cartridge Compatible
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30 SERIES ACCESSORIES

PAELLA PAN 30

PIZZA STONE 25CM

FLAT GRILL PLATE 30

BBQ 2 PLANCHA 30

• PRODUCT CODE: 6544-100

• BARCODE NO.: 6001773106320

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• PALLET QUANTITY: 504

• SRP (INC. VAT): £17.00

• PRODUCT CODE: 6540-600

• BARCODE NO.: 6001773112918

• MIN. ORDER QUANTITY: 5

• BOX QUANTITY: 5

• PALLET QUANTITY: 375

• SRP (INC. VAT): £28.00

• PRODUCT CODE: 8635

• BARCODE NO.: 6001773115018

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• PALLET QUANTITY: 270

• SRP (INC. VAT): £35.00

• PRODUCT CODE: 6540-200

• BARCODE NO.: 6001773108959

• MIN. ORDER QUANTITY: 5

• BOX QUANTITY: 5

• PALLET QUANTITY: 375

• SRP (INC. VAT): £28.00 

1.2cm thick baking stone, can      
withstand temperatures of 300 C. 
Perfect for creating traditional 
pizzas, warming croissants and 
pastries and foccacia breads.

Easy-Clean ceramic GreenGrill Paella 
Pan. This popular paella pan is 
incredibly versatile, also perfect 
for curries and pasta dishes. 28cm 
diameter. Includes stainless steel lid 
with air hole.

Easy-Clean ceramic GreenGrill 50/50 
grill top with built-in flame deflector 
ensuring even heat up time. Fry off 
onions on the flat side while grilling 
burgers on the ribbed side. Grease 
drainage holes allow for healthier 
cooking.

Easy-Clean ceramic GreenGrill 
barbecue flat plate with built-in 
flame deflector ensuring even heat 
up time. The flat surface is ideal for 
cooking multiple dishes, including 
fried  eggs and pancakes.

BBQ GRID 30
• PRODUCT CODE: 6540-100

• BARCODE NO.: 6001773108942

• MIN. ORDER QUANTITY: 5

• BOX QUANTITY: 5

• PALLET QUANTITY: 375

• SRP (INC. VAT): £28.00

Easy-Clean ceramic GreenGrill     
barbecue grill top with built-in flame 
deflector ensuring even heat 
distribution and quick heat up time. 
Grease drainage holes allow for 
healthier cooking.

PIZZA STONE PRO 30
• PRODUCT CODE: 98425

• BARCODE NO.: 6001773116640

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• PALLET QUANTITY: 504

• SRP (INC. VAT): £22.00

1.2cm thick baking stone with a 
heat deflector tray for optimal 
performance. Can withstand 
temperatures of 300 C 
A convenient storage bag is included. 
25cm diameter.

SAFARI CHEF 30 LID
• PRODUCT CODE: 6540-700

• BARCODE NO.: 6001773113229

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• PALLET QUANTITY: 360

• SRP (INC. VAT): £13.00

Stainless steel lid for 
the Safari cooking lid/
pot. Perfect for lid-on 
casserole cooking.

BBQ MAT 30
• PRODUCT CODE: 8643

• BARCODE NO.: 6001773117463

• MIN. ORDER QUANTITY: 10

• BOX QUANTITY: 10

• SRP (INC. VAT): £7.00

A set of three reusable 
non-stick liners for the 
Safari Chef 30 ranges. 
No need for oils so 
cooking is healthier.  

SAFARI CHEF 30 BBQ COVER
• PRODUCT CODE: 6540-800

• BARCODE NO.: 6001773113236

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 20

• SRP (INC. VAT): £8.00

Maintain the condition 
of your Safari Chef 
30 BBQ with this     
weatherproof nylon 
cover. Drawstring 
closures help keep 
secure.

NEW

NEW

Fat drainage holes.
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E BRAAI
THE EASIEST WAY TO AUTHENTIC BBQ FLAVOUR

Designed for modern living, the E Braai range has everything you need to cook the very best authentic BBQ 

feasts, including smart technology to guarantee the best taste and sear. 

Pre-set the cooking temperature with an innovative auto-temperature control function, while the digital LED 

accurately displays the cooking temperature thanks to a sensitive probe that sits directly underneath the grill. 

The range is ideal for apartments, balconies, patios or terraces, especially where fire restrictions limit the use 

and storage of gas barbecues.  

FEATURES
Dome Lid - With thermometer and stay-cool handle. Lid with four vents sits neatly on the back of the 

BBQ to act as a wind protector.

Easy Wash & Clean System - The removable fat pan lifts out for easy cleaning of both the pan and the 

tempered glass ring that protects the electric coil from cooking juices and fats.

Electric 2.3 KW Heat Coil - Highly efficient, wind resistant coil delivers rapid heat up to 200 C in four 

minutes. 

Auto Grill Temperature - Set the precise cooking temperature using the LED display. 

Convenient Storage - A handy bag to fit the complete E Braai in when not in use is included.

Mains Electricity - Simply plug in and you’re ready to start cooking!

1

1

2

3

4

E BRAAI RANGE

3

4 5

5

6

2

6

NEW

Sensitive temperature probe accurately reads 
the grill surface temperature.

Heat coil is protected from fats and jucies by a 
tempered glass ring, removable for easy cleaning. 

Dome lid vents allow air to flow for even 
cooking temperatures. 

E BRAAI 
BLACK

WIRE UP THE BARBIE

E BRAAI
PETROL BLUE

WIRE UP THE BARBIE

PRODUCT FEATURES

• COOKING AREA: 38 CM

• POWER OUTPUT: 2.3 kW

PRODUCT INFORMATION DIMENSIONS HxWxD (CM)

• MIN. ORDER QUANTITY: 2

• PALLET QUANTITY: 18

• SRP (INC. VAT): £250.00

• PRODUCT CODE: 5840-20-04-UK

• BARCODE NO.: 6001773115711

• PRODUCT: 33x42x42

• PRODUCT WEIGHT: 8 KG

• PACKAGE: 36x46x46

• PACKAGED WEIGHT: 10 KG

•	 Enamelled Lid with Stay Cool Handle
•	 Ceramic Coated BBQ Grill Top
•	 Removable Pot Stand
•	 Enamelled Fat Pan
•	 Electric 2.3kW Heat Coil
•	 Auto Temperature Grill with LED Display
•	 Precise Temperature Probe
•	 Convenient Storage Bag

PRODUCT FEATURES

• COOKING AREA: 38 CM

• POWER OUTPUT: 2.3 kW

PRODUCT INFORMATION DIMENSIONS HxWxD (CM)

• MIN. ORDER QUANTITY: 2

• PALLET QUANTITY: 18

• SRP (INC. VAT): £250.00

• PRODUCT CODE: 5840-20-18-UK

• BARCODE NO.: 6001773117548

• PRODUCT: 33x42x42

• PRODUCT WEIGHT: 8 KG

• PACKAGE: 36x46x46

• PACKAGED WEIGHT: 10 KG

•	 Enamelled Lid with Stay Cool Handle
•	 Ceramic Coated BBQ Grill Top
•	 Removable Pot Stand
•	 Enamelled Fat Pan
•	 Electric 2.3kW Heat Coil
•	 Auto Temperature Grill with LED Display
•	 Precise Temperature Probe
•	 Convenient Storage Bag
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CITI CHEF 40 RANGE

FEATURES
Dome Lid - With thermometer and stay-cool handle. The lid with six vents sits neatly on the back of the 

barbecue, acting as a wind protector. 

Ceramic GreenGrill BBQ Grill - With underside flame deflector delivers rapid heat up times and even 

heat distribution.   

Porcelain Enamelled Fat Pan - True to CADAC’s Easy-Clean promise, the porcelain enamelled, 

removable fat pan will simply lift out and wipe clean, catching all surplus fat and grease.

Four Stable Feet - Including rubber stoppers to prevent slipping.

Single High Performance Burner - Large, powerful finely adjustable burner with automatic piezo 

ignition. 

Convenient Bag - A handy bag is included for when transporting the BBQ or storing when not in use.
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FOR URBAN LIVING OR ON THE MOVE.

Pairing sleek urban styling with a compact portable design, the Citi Chef 40 range offers effortless barbecueing 

whether on the campsite or at home on the patio. With apartment living and home entertaining on the rise, the 

Citi Chef 40 is the perfect table-top gas barbecue for any balcony, patio or terrace where space is at a premium. 

Modularity comes as standard - broadening your cooking options once again; create a paella, grill, barbecue, 

bake or roast with confidence - swapping surfaces couldn’t be easier!

CITI CHEF 40 
OLIVE GREEN

FOR URBAN LIVING

CITI CHEF 40
SKY BLUE

FOR URBAN LIVING

PRODUCT FEATURES

Butane/Propane Compatible

• COOKING AREA: 38 CM

• GAS CONSUMPTION: 196 g/H

• POWER OUTPUT: 2.7 kW

PRODUCT INFORMATION DIMENSIONS HxWxD (CM)

• MIN. ORDER QUANTITY: 2

• PALLET QUANTITY: 18

• SRP (INC. VAT): £200.00

• PRODUCT CODE: 5610-20-12-UK

• BARCODE NO.: 6001773114363

• PRODUCT: 33x42x42

• PRODUCT WEIGHT: 7.1 KG

• PACKAGE: 35x45x45

• PACKAGED WEIGHT: 9.5 KG

PRODUCT FEATURES

PRODUCT INFORMATION DIMENSIONS HxWxD (CM)

• MIN. ORDER QUANTITY: 2

• PALLET QUANTITY: 18

• SRP (INC. VAT): £200.00

• PRODUCT CODE: 5610-20-15-UK

• BARCODE NO.: 6001773114462

• PRODUCT: 33x42x42

• PRODUCT WEIGHT: 7.1 KG

• PACKAGE: 35x45x45

• PACKAGED WEIGHT: 9.5 KG

• COOKING AREA: 38 CM

• GAS CONSUMPTION: 196 g/H

• POWER OUTPUT: 2.7 kW

Butane/Propane Compatible

•	 Enamelled Lid with Stay Cool Handle
•	 Ceramic Coated BBQ Grill Top
•	 Removable Pot Stand
•	 Enamelled Fat Pan
•	 Automatic Piezo Ignition
•	 Four Stable Legs
•	 Convenient Storage Bag
•	 Handwheel Tailpiece Included

•	 Enamelled Lid with Stay Cool Handle
•	 Ceramic Coated BBQ Grill Top
•	 Removable Pot Stand
•	 Enamelled Fat Pan
•	 Automatic Piezo Ignition
•	 Four Stable Legs
•	 Convenient Storage Bag
•	 Handwheel Tailpiece Included

CITI CHEF 40
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CITI CHEF 40 RANGE

CITI CHEF 40 
BLACK

FOR URBAN LIVING

PRODUCT FEATURES

Butane/Propane Compatible

• COOKING AREA: 38 CM

• GAS CONSUMPTION: 196 g/H

• POWER OUTPUT: 2.7 kW

PRODUCT INFORMATION DIMENSIONS HxWxD (CM)

• MIN. ORDER QUANTITY: 2

• PALLET QUANTITY: 18

• SRP (INC. VAT): £200.00

• PRODUCT CODE: 5610-20-04-UK

• BARCODE NO.: 6001773114073

• PRODUCT: 33x42x42

• PRODUCT WEIGHT: 7.1 KG

• PACKAGE: 35x45x45

• PACKAGED WEIGHT: 9.5 KG

•	 Enamelled Lid with Stay Cool Handle
•	 Ceramic Coated BBQ Grill Top
•	 Removable Pot Stand
•	 Enamelled Fat Pan
•	 Automatic Piezo Ignition
•	 Four Stable Legs
•	 Convenient Storage Bag
•	 Handwheel Tailpiece Included
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CITI CHEF 40 FS 
ENTERTAIN A SMALL CROWD WITH POWERFUL STYLE.

The compact Citi Chef 40 FS is the ultimate urban accessory; stylish, modern and uncompromising on 

performance. The lightweight body and legs mean it is easy to move around and set up on the balcony, patio 

or terrace, making it the ideal choice for those short on outdoor space. The Citi Chef 40 FS also has two handy 

side tables for food prep, plus utility tray for tools, condiments and the CADAC Power Pak gas supply. 

CITI CHEF 40 FS RANGE

FEATURES
Dome Lid - With thermometer and stay-cool handle. 

The lid with six vents sits neatly on the back of the 

barbecue, acting as a wind protector.

Ceramic GreenGrill BBQ Grill - With underside flame 

deflector delivers rapid heat up times and even heat 

distribution. 

Porcelain Enamelled Fat Pan - True to Cadac’s Easy-

Clean promise, the porcelain enamelled, removable 

fat pan will simply lift out and wipe clean, catching 

all surplus fat and grease.

Single High Performance Burner - Large, powerful 

finely adjustable burner with automatic piezo 

ignition. 

Four Stable Legs - Including rubber stoppers on the 

feet to prevent slipping.

Preparation Space - Two removable side tables and a 

utility tray provide ample space for food prep, tools 

and safe seating for a Power Pak gas supply.
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CITI CHEF 40 FS
BLACK

FOR URBAN LIVING

CITI CHEF 40 FS
FLINT GREY

FOR URBAN LIVING

PRODUCT FEATURES

Regulated Butane/Propane Compatible

• COOKING AREA: 38 CM

• GAS CONSUMPTION: 196 g/H

• POWER OUTPUT: 2.7 kW

PRODUCT INFORMATION DIMENSIONS HxWxD (CM)

• MIN. ORDER QUANTITY: 2

• PALLET QUANTITY: 12

• SRP (INC. VAT): £280.00

• PRODUCT CODE: 5615-20-04-UK

• BARCODE NO.: 6001773116589

• PRODUCT: 95x72x46

• PRODUCT WEIGHT: 12 KG

• PACKAGE: 48x36x69

• PACKAGED WEIGHT: 15 KG

PRODUCT FEATURES

PRODUCT INFORMATION DIMENSIONS HxWxD (CM)

• MIN. ORDER QUANTITY: 2

• PALLET QUANTITY: 12

• SRP (INC. VAT): £280.00

• PRODUCT CODE: 5615-20-16-UK

• BARCODE NO.: 6001773116756

• PRODUCT: 95x72x46

• PRODUCT WEIGHT: 12 KG

• PACKAGE: 48x36x69

• PACKAGED WEIGHT: 15 KG

• COOKING AREA: 38 CM

• GAS CONSUMPTION: 196 g/H

• POWER OUTPUT: 2.7 kW

Regulated Butane/Propane Compatible

•	 Enamelled Lid with Stay Cool Handle
•	 Ceramic Coated BBQ Grill Top
•	 Removable Pot Stand
•	 Enamelled Fat Pan
•	 Automatic Piezo Ignition
•	 Removable Side Tables
•	 Four Stable Legs for Ergonomic Cooking Height
•	 Utility Tray With Power Pak Locators
•	 Handwheel Tailpiece Included

•	 Enamelled Lid with Stay Cool Handle
•	 Ceramic Coated BBQ Grill Top
•	 Removable Pot Stand
•	 Enamelled Fat Pan
•	 Automatic Piezo Ignition
•	 Removable Side Tables
•	 Four Stable Legs for Ergonomic Cooking Height
•	 Utility Tray With Power Pak Locators
•	 Handwheel Tailpiece Included
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TRIO POWER PAK DUAL POWER PAK GAS CYLINDER

6
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GRILLO CHEF 40
INSPIRE THE CHEF IN YOU.

Easy to assemble, use, clean and stow; the Grillo Chef 40 is the perfect barbecue for a spontaneous getaway. 

This mid-sized, lightweight barbecue range comes complete with a push button piezo ignition and finely 

adjustable temperature control to deliver perfect results on the grill every time. The Grillo Chef 40 is robust, 

compact and portable; perfect for barbecuing meat, fish or vegetables. 

FEATURES

Dome Lid - With thermometer and stay-cool handle. The 

lid with six vents sits neatly on the back of the barbecue, 

acting as a wind protector.

Ceramic GreenGrill BBQ Grill Top - With underside flame 

deflector delivers rapid heat up times and even heat 

distribution. CADAC have incorporated modularity into 

the Grillo Chef 40, broadening your cooking options once 

again; create a paella, grill, barbecue, bake or roast with 

confidence - swapping surfaces couldn’t be easier!

Removable Pot Stand - Extend cooking options even 

further using your own kettles, pots and pans.  

Removable Fat Pan - Fat and juices collect in the trough

of the fat pan safely, preventing any grease fires. Simply 

lift out to clean. Top Tip: Add some water to the

trough to make cleaning even easier.

Push Button Piezo Ignition - Plus control knob with 

adjustable temperature control.

Tripod Legs - Ensuring a stable BBQ, safe cooking made 

easy.
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GRILLO CHEF 40 RANGE

GRILLO CHEF 40 
BBQ/DOME
INSPIRE THE CHEF IN YOU

GRILLO CHEF 40
BBQ/CHEF PAN COMBO
INSPIRE THE CHEF IN YOU

PRODUCT FEATURES

•	 Enamelled Lid with Stay Cool Handle & Thermometer
•	 Ceramic Coated BBQ Grill Top
•	 Removable Pot Stand
•	 Enamelled Fat Pan with Flame 'Peep Holes'
•	 Push Button Piezo Ignition
•	 Tripod Legs with Gas Valve
•	 Convenient Storage Bag
•	 Handwheel Tailpiece Included

Regulated Butane/Propane Compatible

• COOKING AREA: 36 CM

• GAS CONSUMPTION: 218 g/H

• POWER OUTPUT: 3 kW

PRODUCT INFORMATION DIMENSIONS HxWxD (CM)

• MIN. ORDER QUANTITY: 2

• PALLET QUANTITY: 32

• SRP (INC. VAT): £190.00

• PRODUCT CODE: 5650-20-EU

• BARCODE NO.: 6001773112659

• PRODUCT: 71x65x65

• PRODUCT WEIGHT: 7 KG

• PACKAGE: 58x42x25

• PACKAGED WEIGHT: 8.65 KG

PRODUCT FEATURES

PRODUCT INFORMATION DIMENSIONS HxWxD (CM)

• MIN. ORDER QUANTITY: 2

• PALLET QUANTITY: 32

• SRP (INC. VAT): £225.00

• PRODUCT CODE: 5650-41-EU

• BARCODE NO.: 6001773110549

• PRODUCT: 71x65x65

• PRODUCT WEIGHT: 8.6 KG

• PACKAGE: 58x42x25

• PACKAGED WEIGHT: 10.25 KG

• COOKING AREA: 36 CM

• GAS CONSUMPTION: 218 g/H

• POWER OUTPUT: 3 kW

•	 Enamelled Lid with Stay Cool Handle & Thermometer
•	 Ceramic Coated BBQ Grill Top
•	 Removable Pot Stand
•	 Enamelled Fat Pan with Flame 'Peep Holes'
•	 Push Button Piezo Ignition
•	 Tripod Legs with Gas Valve
•	 Convenient Storage Bag
•	 Handwheel Tailpiece Included

Regulated Butane/Propane Compatible
6
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PIZZA STONE 33CM

CHEF PAN 40

PAELLA PAN 40

GRILL 2 BRAAI 40

BBQ 2 PLANCHA 40
• PRODUCT CODE: 5610-200

• BARCODE NO.: 6001773113274

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• PALLET QUANTITY: 96

• SRP (INC. VAT): £50.00

• PRODUCT CODE: 98368

• BARCODE NO.: 6001773983686

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• PALLET QUANTITY: 180

• SRP (INC. VAT): £28.00

• PRODUCT CODE: 5610-400

• BARCODE NO.: 6001773117265

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• PALLET QUANTITY: 96

• SRP (INC. VAT): £50.00

• PRODUCT CODE: 5610-300

• BARCODE NO.: 6001773113557

• MIN. ORDER QUANTITY: 4

• BOX QUANTITY: 4

• PALLET QUANTITY: 128

• SRP (INC. VAT): £45.00

• PRODUCT CODE: 8600-100C

• BARCODE NO.: 6001773105507

• MIN. ORDER QUANTITY: 4

• BOX QUANTITY: 4

• PALLET QUANTITY: 128

• SRP (INC. VAT): £50.00

1.2cm thick baking stone can 
withstand temperatures of 300 C. 
Includes chrome plated wire holder. 
We recommend this Pizza Stone for 
use on the E Braai.

Easy-Clean ceramic GreenGrill 50/50 
grill top with built-in flame deflector, 
ensuring even heat distribution and 
quick heat up time. Ribbed side has 
grease drainage holes for healthier 
cooking.
** For use on E Braai heat deflector 

must be removed. **

Easy-Clean ceramic GreenGrill Chef 
Pan. A surface known and loved. 
Ideal for a one-pot breakfast and 
lid-on style cooking of curries, pasta 
dishes and even pies! 
** Not suitable for use on E Braai **

Easy-Clean ceramic GreenGrill 50/50 
grill top with built in flame deflector. 
The solid plate means no fat drips 
through to the fat pan below. 
** For use on E Braai heat deflector 

must be removed. **

Easy-Clean ceramic GreenGrill Paella 
Pan. This popular cooking surface is 
incredibly versatile. From paella and 
risottos to pancakes and bacon, you 
can cook virtually anything in it!
** Not suitable for use on E Braai **

BBQ GRID 40
• PRODUCT CODE: 8600-200

• BARCODE NO.: 6001773105514

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• SRP (INC. VAT): £50.00

Easy-Clean, ceramic GreenGrill BBQ 
grill top with built-in flame deflector. 
Fits Grillo Chef 40, Citi Chef 40 and 
Citi Chef 40 FS.

REVERSIBLE GRILL PLATE 40
• PRODUCT CODE: 8600-210

• BARCODE NO.: 6001773105521

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• SRP (INC. VAT): £45.00

Easy-Clean, ceramic GreenGrill 	
reversible grill top. Ribbed side 
and flat side for cooking versatility. 
Comes with a heat diffuser.
 ** For use on E Braai heat diffuser 

is not required. **

BBQ MAT 40
• PRODUCT CODE: 8644

• BARCODE NO.: 6001773117470

• MIN. ORDER QUANTITY: 10

• BOX QUANTITY QUANTITY: 10

• SRP (INC. VAT): £9.00

Reusable non-stick liner for the Citi 
Chef 40, Citi Chef 40 FS, E Braai 
and Grillo Chef 40 ranges. 
No need for oils so cooking is 
healthier.  

GRILLO CHEF LEG LEVELLER
• PRODUCT CODE: 5650-500

• BARCODE NO.: 6001773116701

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 

• SRP (INC. VAT): £10.00

Perfect for adjusting and leveling the 
Grillo Chef 40 when cooking on 
uneven ground, ideal for the 
campsite. Also Braai Range 
compatible.

GRILLO CHEF 40 DOME 
• PRODUCT CODE: 8600-220

• BARCODE NO.: 6001773106580

• MIN. ORDER QUANTITY: 3

• BOX QUANTITY: 3

• PALLET QUANTITY: 72

• SRP (INC. VAT): £45.00

Enamelled dome lid with 
thermometer and stay-cool handle to 
fit the Grillo Chef 40 range of 
barbecues. Six air vents circuate air 
under the dome to ensure perfect 
cooking every time.

GRILLO CHEF 40 LEG BAG
• PRODUCT CODE: 5650-400

• BARCODE NO.: 6001773115148

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 50

• SRP (INC. VAT): £8.00

Convenient bag to fit all three legs 
for the Grillo Chef 40 range with 
drawstring closure. 

GRILLO CHEF 40 BBQ COVER
• PRODUCT CODE: 740-CVR

• BARCODE NO.: 6001773107396

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• SRP (INC. VAT): £11.00

Extend the life and maintain the 
condition of your Grillo Chef 40 BBQ 
with this weatherproof vinyl/nylon 
mix cover. Drawstring closures help 
keep secure. 

NEW

PIZZA STONE PRO 40
• PRODUCT CODE: 98433

• BARCODE NO.: 6001773116657

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• PALLET QUANTITY: 180

• SRP (INC. VAT): £33.00

1.2cm thick baking stone with a heat 
deflector tray for optimal performance. 
Can withstand temperatures of 300 C. 
A convenient storage bag is included. 
33cm diameter. 

40 SERIES ACCESSORIES40 SERIES ACCESSORIES

CITI CHEF 40 FS BBQ COVER
• PRODUCT CODE: 5615-100

• BARCODE NO.: 6001773116671

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• SRP (INC. VAT): £28.00

Heavy duty and UV resistant     
weatherproof cover for the Citi Chef 
40 FS BBQ. Full length vinyl with 
velcro closures to help keep secure.

NEW

Fat drainage holes.

NEW
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FEATURES
Dome Lid - With thermometer and stay-cool handle. The lid with six vents sits neatly on the back of the 

barbecue, acting as a wind protector. Lid depth has been increased by 10cm for 2022.

Removable Side Tables - Stylish bamboo wooden side tables give space for food preparation and 

condiments. Surface area has been increased for 2022 creating extended prep space. 

Ceramic GreenGrill BBQ Grill - With underside flame deflector delivers rapid heat up times and even 

heat distribution. CADAC have incorporated modularity into the Citi Chef 50, broadening your cooking 

options once again; create a paella, grill, barbecue, bake or roast with confidence - swapping surfaces 

couldn’t be easier!

Porcelain Enamelled Fat Pan - True to CADAC’s Easy-Clean promise, the porcelain enamelled fat pan 

will wipe clean and the hidden fat cup, which can be easily removed, catches all surplus fat and grease.

Single High Performance Burner - Large, powerful finely adjustable burner with automatic piezo ignition.

Discrete Gas Cylinder Storage - The sleek elongated body discretely hides a gas cylinder (up to 5kg gas 

weight) inside with rear access. 
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AWARD WINNING STYLE; 
UNCOMPROMISING POWER

• COOKING AREA: 47 CM

• GAS CONSUMPTION: 270 g/H

• POWER OUTPUT: 3.7 kW

PRODUCT INFORMATION

• MIN. ORDER QUANTITY: 2

• PALLET QUANTITY: 7

• SRP (INC. VAT): £385.00

Regulated Butane/Propane Compatible

•	 Enamelled Lid with Stay Cool Handle and Thermometer
•	 Ceramic Coated BBQ Grill Top 
•	 Removable Pot Stand
•	 Enamelled Fat Pan and Removable Fat Cup
•	 Two Tool Pins
•	 Removable Bamboo Wood Side Tables
•	 Automatic Piezo Ignition
•	 High Performance Finely Adjustable Burner
•	 Discrete Gas Cylinder Storage
•	 Four Locking Castor Wheels
•	 Includes Bib-Cover 
•	 Handwheel Tailpiece Included

DIMENSIONS HxWxD (CM)

• PRODUCT: 105x85x45

• PRODUCT WEIGHT: 20 KG

• PACKAGE: 37x76x66

• PACKAGED WEIGHT: 24 KG

• PRODUCT CODE: 20162-20-19-UK

• BARCODE NO.: 6001773112345

PRODUCT FEATURES

CITI CHEF 50
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UNLEASH YOUR COOKING CREATIVITY

With apartment living and home entertaining on the rise, the CADAC Citi Chef 50 is the perfect gas barbecue 

for any balcony, patio or terrace where space is at a premium. 

Discrete on-board gas storage and four lockable castors make manoeuvering the Citi Chef 50 a breeze, and 

for when not in use the BBQ is provided with a simple but effective bib cover. With innovative, award winning 

design, the Citi Chef 50 is light and manouverable, making it the ideal choice for urban living.

6
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CITI CHEF 50 CITI CHEF 50

UPDATED
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CARRI CHEF 50
BBQ, BAKE, FRY, SMOKE, STEAM OR ROAST...WITH CONFIDENCE

The Carri Chef 50 is recognised as the ultimate modular gas barbecue. Easy to build, use, clean and stow; this 

barbecue is compact and efficient, perfect for anyone with a taste for barbecuing but short on space.

The powerful, finely adjustable burner delivers consistent, delicious results on the grill every time. 

Campsite cooking will never be the same again, do not let its portability deceive you, this barbecue reigns 

supreme.

FEATURES
Dome Lid - With thermometer and stay-cool handle. 

The lid with seven vents sits neatly on the back of the 

barbecue, acting as a wind protector.

Ceramic GreenGrill BBQ Grill Top - With underside flame 

deflector delivers rapid heat up times and even heat 

distribution. CADAC have incorporated modularity into 

the Carri Chef 50, broadening your cooking options once 

again; create a paella, grill, barbecue, bake or roast - 

swapping surfaces couldn’t be easier!

Removable Pot Stand - Extend your cooking options even 

further using your own kettles, pots and pans.

Removable Fat Pan - Fat and juices collect in the trough 

of the fat pan safely, preventing any grease fires. Simply 

lift out to clean. Top Tip: Add some water to the trough to 

make cleaning even easier.

Control Knob - With automatic piezo ignition and finely 

adjustable temperature control.

Tripod Legs - Allowing for stable BBQ usage, complete 

with leg locking system ensuring simple leg detachment 

ready for stowing. Two of the three legs also have dome 

lid locators, allowing the lid to hook on for grill tending.

Convenient Utility Tray - Stable tray for storage of       

condiments and accessories.
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• COOKING AREA: 47 CM

• GAS CONSUMPTION: 270 g/H

• POWER OUTPUT: 3.7 kW

ALL-IN-ONE OUTDOOR COOKING 
CONVENIENCE

CARRI CHEF 50 RANGE

CARRI CHEF 50 
BBQ/DOME

CARRI CHEF 50 
BBQ 2 PLANCHA

ALL-IN-ONE OUTDOOR COOKING 
CONVENIENCE

PRODUCT FEATURES PRODUCT FEATURES

PRODUCT INFORMATION DIMENSIONS HxWxD (CM)

• MIN. ORDER QUANTITY: 2

• PALLET QUANTITY: 18

• SRP (INC. VAT): £250.00

• PRODUCT CODE: 8910-20-EU

• BARCODE NO.: 6001773104470

• PRODUCT: 93x70x70

• PRODUCT WEIGHT: 10.5 KG

• PACKAGE: 58x58x33

• PACKAGED WEIGHT: 13 KG

• COOKING AREA: 47 CM

• GAS CONSUMPTION: 270 g/H

• POWER OUTPUT: 3.7 kW

PRODUCT INFORMATION DIMENSIONS HxWxD (CM)

• MIN. ORDER QUANTITY: 2

• PALLET QUANTITY: 18

• SRP (INC. VAT): £250.00

• PRODUCT CODE: 8910-80-EU

• BARCODE NO.: 6001773111591

• PRODUCT: 93x70x70

• PRODUCT WEIGHT: 10.5 KG

• PACKAGE: 58x58x33

• PACKAGED WEIGHT: 13 KG

•	 Enamelled Lid with Stay Cool Handle andThermometer
•	 Ceramic Coated BBQ Grill Top
•	 Removable Pot Stand
•	 Enamelled Fat Pan with Flame 'Peep Holes'
•	 Automatic Piezo Ignition
•	 High Performance Finely Adjustable Burner
•	 Convenient Utility Tray
•	 Includes Storage Bag and Recipe Booklet
•	 Handwheel Tailpiece Included

Regulated Butane/Propane Compatible

•	 Enamelled Lid with Stay Cool Handle andTher-
mometer

•	 Ceramic Coated BBQ 2 Plancha Top
•	 Removable Pot Stand
•	 Enamelled Fat Pan with Flame 'Peep Holes'
•	 Automatic Piezo Ignition
•	 High Performance Finely Adjustable Burner
•	 Convenient Utility Tray
•	 Includes Storage Bag and Recipe Booklet

Regulated Butane/Propane Compatible

2

5

1

4
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PRODUCT FEATURES PRODUCT FEATURES

CARRI CHEF 50 
BBQ/CHEF PAN COMBO

CARRI CHEF 50 
BBQ 2 PLANCHA/CHEF PAN 
COMBO

ALL-IN-ONE OUTDOOR COOKING 
CONVENIENCE

ALL-IN-ONE OUTDOOR COOKING 
CONVENIENCE

• COOKING AREA: 47 CM

• GAS CONSUMPTION: 270 g/H

• POWER OUTPUT: 3.7 kW

• COOKING AREA: 47 CM

• GAS CONSUMPTION: 270 g/H

• POWER OUTPUT: 3.7 kW

PRODUCT INFORMATION PRODUCT INFORMATIONDIMENSIONS HxWxD (CM) DIMENSIONS HxWxD (CM)

• MIN. ORDER QUANTITY: 2

• PALLET QUANTITY: 18

• SRP (INC. VAT): £285.00

• MIN. ORDER QUANTITY: 2

• PALLET QUANTITY: 18

• SRP (INC. VAT): £285.00

• PRODUCT CODE: 8910-40-EU

• BARCODE NO.: 6001773104753

• PRODUCT CODE: 8910-82-EU

• BARCODE NO.: 6001773116022

• PRODUCT: 93x70x70

• PRODUCT WEIGHT: 12 KG

• PACKAGE: 58x58x33

• PACKAGED WEIGHT: 15 KG

• PRODUCT: 93x70x70

• PRODUCT WEIGHT: 12 KG

• PACKAGE: 58x58x33

• PACKAGED WEIGHT: 15 KG

•	 Enamelled Lid with Stay Cool Handle andThermometer
•	 Ceramic Coated BBQ Grill Top & Chef Pan
•	 Removable Pot Stand
•	 Enamelled Fat Pan with Flame 'Peep Holes'
•	 Automatic Piezo Ignition
•	 High Performance Finely Adjustable Burner
•	 Convenient Utility Tray
•	 Includes Storage Bag and Recipe Booklet
•	 Handwheel Tailpiece Included

•	 Enamelled Lid with Stay Cool Handle andThermometer
•	 Ceramic Coated BBQ 2 Plancha Top & Chef Pan
•	 Removable Pot Stand
•	 Enamelled Fat Pan with Flame 'Peep Holes'
•	 Automatic Piezo Ignition
•	 High Performance Finely Adjustable Burner
•	 Convenient Utility Tray
•	 Includes Storage Bag and Recipe Booklet
•	 Handwheel Tailpiece Included

Regulated Butane/Propane Compatible Regulated Butane/Propane Compatible

CARRI CHEF 50 RANGE
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BBQ GRID 50 GRILL 2 BRAAI 50

BBQ 2 PLANCHA 50

PIZZA STONE 42CM

SKOTTEL® TOP 50

NON-STICK SKOTTEL LINER

• PRODUCT CODE: 98331

• BARCODE NO.: 6001773112697

• MIN. ORDER QUANTITY: 4

• BOX QUANTITY: 4

• PALLET QUANTITY: 120

• SRP (INC. VAT): £38.00

• PRODUCT CODE: 8910-100

• BARCODE NO.: 6001773104135

• MIN. ORDER QUANTITY: 3

• BOX QUANTITY: 3

• PALLET QUANTITY: 117

• SRP (INC. VAT): £60.00

• PRODUCT CODE: 8910-103

• BARCODE NO.: 6001773104166

• MIN. ORDER QUANTITY: 3

• BOX QUANTITY: 6

• PALLET QUANTITY: 120

• SRP (INC. VAT): £55.00

• PRODUCT CODE: 8910-101

• BARCODE NO.: 6001773104142

• MIN. ORDER QUANTITY: 3

• BOX QUANTITY: 3

• PALLET QUANTITY: 117

• SRP (INC. VAT): £60.00

• PRODUCT CODE: 8910-108

• BARCODE NO.: 6001773111621

• MIN. ORDER QUANTITY: 3

• BOX QUANTITY: 3

• PALLET QUANTITY: 150

• SRP (INC. VAT): £60.00

• PRODUCT CODE: 8631

• BARCODE NO.: 8712131863103

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 25

• SRP (INC. VAT): £10.00

1.5 cm thick baking stone can 	
withstand temperatures of 300 C. 
Perfect for creating traditional 
pizzas, warming croissants and 
pastries and foccacia breads. 

Easy-Clean ceramic GreenGrill BBQ 
grill top with built-in flame deflector, 
ensuring even heat distribution and 
quick heat up times. Grease dainage 
holes allow for healthier cooking. 
Perfect for burgers and grilled 
veggies.

Make your Skottel Top 
non-stick and easy to 
clean with the 
reusable Skottel Liner. 

Original enamelled skottel top. 
Cook like the Africaans do. Ideal 
for wok-style cooking, stir-fries and 
breakfasts. 

Easy-Clean ceramic GreenGrill 50/50 
grill top with built-in flame deflector. 
The solid cooking surface offers easy 
cleaning as no fats drip through to 
the fat pan below. Great for fajitas 
and grilled meats with marinades.

Easy-Clean ceramic GreenGrill 50/50 
grill top with built-in flame deflector. 
Grease drainage holes allow for 
healthier cooking. Perfect for a fry 
up; cook your eggs on the flat side 
while you grill your bacon and 	
sausage on the ribbed side.

ROAST PAN 50

PAELLA PAN 50CHEF PAN 50

CARRI CHEF 50 DOME

• PRODUCT CODE: 5758

• BARCODE NO.: 6001773057585

• MIN. ORDER QUANTITY: 3

• BOX QUANTITY: 3

• PALLET QUANTITY: 72

• SRP (INC. VAT): £60.00

• PRODUCT CODE: 8910-SP004

• BARCODE NO.: 6001773104784

• MIN. ORDER QUANTITY: 3

• BOX QUANTITY: 3

• PALLET QUANTITY: 60

• SRP (INC. VAT): £50.00

• PRODUCT CODE: 8910-105

• BARCODE NO.: 6001773104180

• MIN. ORDER QUANTITY: 3

• BOX QUANTITY: 3

• PALLET QUANTITY: 108

• SRP (INC. VAT): £50.00

• PRODUCT CODE: 8910-102

• BARCODE NO.: 6001773104159

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• PALLET QUANTITY: 192

• SRP (INC. VAT): £55.00

Easy-Clean ceramic GreenGrill Paella 
Pan. This popular paella pan is 
incredibly versatile. From paella to 
risottos to pancakes and bacon, you 
can cook virtually anything in it!

Porcelain enamelled Roast Pan, 
allowing you to roast a chicken, leg 
of lamb, beef joint or vegetables. 
Comes with chrome supports and a 
raised base wire grid. A convenient 
bag is also included.

Enamelled dome lid with 
thermometer and stay-cool handle 
to fit the Carri Chef 50 range of 
barbecues. Acts as a windshield by 
hooking on to the side of the BBQ.

The Chef Pan is an interchangeable 
ceramic cooking top that is ideal 
for bacon, eggs, pancakes or even 
curries, stir fries or pasta dishes!

NEW

CARRI CHEF 50 LEG BAGCARRI CHEF LEG LEVELLER
• PRODUCT CODE: 8910-111

• BARCODE NO.: 6001773116695

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 

• SRP (INC. VAT): £10.00

• PRODUCT CODE: 8910-107

• BARCODE NO.: 6001773110488

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 50

• SRP (INC. VAT): 8.00

Perfect for adjusting and leveling the 
Carri Chef 50 when cooking on 
uneven ground, ideal for the 
campsite. 

Convenient bag to fit all three legs 
for the Carri Chef 50 range of 
barbecues, with drawstring closure.

PIZZA STONE PRO 50
• PRODUCT CODE: 98436

• BARCODE NO.: 6001773116664

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• PALLET QUANTITY: 144

• SRP (INC. VAT): £39.00

1.2cm thick baking stone with heat 
deflector tray for optimal 
performance. Can withstand 	
temperatures of 300 C. A convenient 
storage bag is included. 
36cm diameter.

50 SERIES ACCESSORIES 50 SERIES ACCESSORIES

SKOTTEL® FOOD WARMERS
• PRODUCT CODE: 8910-SP031

• BARCODE NO.: 6001773105880

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• SRP (INC. VAT): £12.00

Keeps food warm and 
separatd on the outer 
sides of the Skottel 
Top. Braai compat-
ible. 

BBQ MAT 50
• PRODUCT CODE: 8645

• BARCODE NO.: 6001773117487

• MIN. ORDER QUANTITY: 10

• BOX QUANTITY: 10

• SRP (INC. VAT): £10.00

A set of three reusable 
non-stick liners for 
the Carri and Citi Chef 
50 ranges. No need 
for oils so cooking is 
healthier.  

BBQ COVER
• PRODUCT CODE: 8626

• BARCODE NO.: 6001773086264

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• PALLET QUANTITY: 1296

• SRP (INC. VAT): £10.00

47cm weatherproof 
nylon cover for the 
Carri Chef and Braai 
ranges. Drawstring 
closures to keep 
secure.

47CM BBQ COVER 
• PRODUCT CODE: 98185

• BARCODE NO.: 6001773981859

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• PALLET QUANTITY: 672

• SRP (INC. VAT): £17.00

47cm full length, 
heavy duty vinyl cover. 
UV resistant and 
weatherproof with 
drawstring closures to 
help keep secure. . 

CITI CHEF 50 BBQ COVER
• PRODUCT CODE: 20162-100

• BARCODE NO.: 6001773112277

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• SRP (INC. VAT): £33.00

Heavy duty and UV 
resistant weatherproof 
cover for the Citi Chef 
50. Full length vinyl.  

Fat drainage holes.

NEW
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BRAAI RANGE
WHERE IT ALL BEGAN.

Cook like the Afrikaners do, the Skottel Braai is CADAC’s most quintessential barbecue, ideal for cooking a wide 

variety of meals. Easy to assemble, use, clean and stow, the Braai Range is a perfect entry level barbecue that 

comes with a handy storage bag, maximising portability. Live the Braai Life with the Braai Range. 

FEATURES

Original Enamelled Skottel - The 47cm 

enamelled Skottel is our most universal 

cooking plate; ideal for wok-style cooking, 

stir fries, curries and breakfasts. 

Removable Pot Stand - Extend your cooking 

options; cook with your own pots and pans 

as well as camping kettles. 

Tripod Legs - Ensuring a stable barbecue; 

safe cooking made easy. Easy to set up and 

dismantle for packing away when not in use.

1

2

3

1

2

3

BRAAI RANGE

PRODUCT FEATURES

• COOKING AREA: 47 CM

• GAS CONSUMPTION: 218 g/H

• POWER OUTPUT: 3 kW

PRODUCT INFORMATION DIMENSIONS HxWxD (CM)

• MIN. ORDER QUANTITY: 2

• PALLET QUANTITY: 42

• SRP (INC. VAT): £145.00

• PRODUCT CODE: 8309-20-EU

• BARCODE NO.: 6001773105491

• PRODUCT: 73x63x63

• PRODUCT WEIGHT: 5.2 KG

• PACKAGE: 50x57x16 

• PACKAGED WEIGHT: 7 KG

•	 GreenGrill Ceramic Grill 2 Braai Top
•	 Removable Pot Stand
•	 Tripod Legs with Gas Valve
•	 Convenient Storage Bag

Regulated Butane/Propane Compatible

GRILL 2 BRAAI

WHERE IT ALL BEGAN

PRODUCT FEATURES

• COOKING AREA: 47 CM

• GAS CONSUMPTION: 218 g/H

• POWER OUTPUT: 3 kW

PRODUCT INFORMATION DIMENSIONS HxWxD (CM)

• MIN. ORDER QUANTITY: 2

• PALLET QUANTITY: 42

• SRP (INC. VAT): £140.00

• PRODUCT CODE: 8309-10-EU

• BARCODE NO.: 6001773105439

• PRODUCT: 73x63x63

• PRODUCT WEIGHT: 5.65 KG

• PACKAGE: 50x57x16 

• PACKAGED WEIGHT: 7 KG

•	 Porcelain Enamel Skottel
•	 Removable Pot Stand
•	 Tripod Legs with Gas Valve
•	 Convenient Storage Bag

Regulated Butane/Propane Compatible

SKOTTEL BRAAI
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•	 Double-Skinned Lid with Sit-Flush Design
•	 3 Stainless Steel Burners with Automatic Piezo Ignition
•	 3 x Flame Sizzle Bars
•	 3 Thermogrills with Warmer Rack
•	 Easily Accessible Removable Drip Tray
•	 Modular System Compatible 

THE PINNACLE OF ANY OUTDOOR KITCHEN THE PINNACLE OF ANY OUTDOOR KITCHEN

• COOKING AREA: 65 x 48.5 cm

• GAS CONSUMPTION: 699 g/H

• POWER OUTPUT: 9.6 kW

PRODUCT INFORMATION DIMENSIONS HxWxD (CM)

• PRODUCT: 51x72x60

• PRODUCT WEIGHT: 27 KG

• PACKAGE: 57x77x64

• PACKAGED WEIGHT: 33.3 KG

• MIN. ORDER QUANTITY: 2

• PALLET QUANTITY: 6

• SRP (INC. VAT): £550.00

• PRODUCT CODE: 982231-30-01-UK

• BARCODE NO.: 6001773199148

• COOKING AREA: 80 x 48.5 cm

• GAS CONSUMPTION: 902 g/H

• POWER OUTPUT: 12.4 kW

PRODUCT INFORMATION DIMENSIONS HxWxD (CM)

• PRODUCT: 51x86x60

• PRODUCT WEIGHT: 31 KG

• PACKAGE: 56x100x63

• PACKAGED WEIGHT: 35 KG

• MIN. ORDER QUANTITY: 2

• PALLET QUANTITY: 6

• SRP (INC. VAT): £600.00

• PRODUCT CODE: 982241-40-01-UK

• BARCODE NO.: 6001773105347

Regulated Butane/Propane Compatible

•	 Double-Skinned Lid with Sit-Flush Design
•	 4 Stainless Steel Burners with Automatic Piezo Ignition
•	 4 x Flame Sizzle Bars
•	 3 Thermogrills with Warmer Rack
•	 Easily Accessible Removable Drip Tray

•	 Modular System Compatible 

Regulated Butane/Propane Compatible

MERIDIAN 3 BURNER 
BUILT-IN

MERIDIAN 4 BURNER 
BUILT-IN

PRODUCT FEATURES PRODUCT FEATURES

MERIDIAN BUILT-IN RANGEMERIDIAN BUILT-IN
THE PINNACLE OF ANY OUTDOOR KITCHEN.

Complete your outdoor kitchen with the CADAC Meridian Built-In Range. Perfect for a contemporary garden, 

this styish range of 3 and 4 burner barbecues is pre-assembled and offers the Easy Wash & Clean System, 

multiple Modularity, and Thermogrill Technology. 

The sleek stainless steel Meridian Built-In unit requires no assembly and the fat tray simply pulls out from the 

front. Fire up the grills and enjoy alfresco cooking in the outdoor oasis you’ve always dreamed about. 

FEATURES
Easy Manoeuvre - Side grips allow for easy lifting and moving of the complete unit at any time. Excellent for 

dry winter storage. Side panels are cool to touch. 

Sit Flush Technology - The stainless steel, double skinned lid with thermometer sits flush at the back of the 

BBQ when open and in place. 

Easy-Clean Thermogrills - Offering even heat distribution and responsive temperature control. 

Three and Four Burner - Available as a three or four burner unit, each with automatic piezo ignition and finely 

adjustable gas control.

Removable Fat Tray - True to Cadac’s Easy Clean promise, the stainless steel fat tray catches all fat and 

grease. Simply pull out from the front to wipe clean.

1

2

3

4

2
1

4

5

5

3

3 Burner Modular Grids

26.5cm

26.5cm

48.8cm

26.5cm

11.4cm

26.5cm

48.8cm

MERIDIAN BUILT IN 3/4 BURNER MODULAR COOKING GRIDS

26.5cm

4 Burner Modular Grids
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ROTISSERIE 3/4 BURNER BBQS  MERIDIAN BUILT-IN PATIO BBQ COVER 3B
• PRODUCT CODE: 982231-100 

• BARCODE NO.: 6001773112130 

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• PALLET QUANTITY: 288

• SRP (INC. VAT): £33.00 

• PRODUCT CODE: 98755-UK

• BARCODE NO.: 6001773112155

• MIN. ORDER QUANTITY: 3

• BOX QUANTITY: 6

• SRP (INC. VAT): £55.00

Heavy duty, UV resistant vinyl cover 
with velcro closures for protecting 
the Meridian 3 Burner Built-In BBQ 
from dust, debris and showers. 

A great addition to your CADAC BBQ 
for cooking the perfect joint of meat. 
The motor is housed in a mild steel 
case. Mains or battery powered (2xD)

MERIDIAN ACCESSORIES

 MERIDIAN BAKING STONE
• PRODUCT CODE: 98394

• BARCODE NO.: 6001773983945

• MIN. ORDER QUANTITY: 4

• BOX QUANTITY: 4

• PALLET QUANTITY: 128

• SRP (INC. VAT): £40.00

Perfect for cooking pizzas, pittas, fo-
caccia and pastries. The 1.5cm thick 
ceramic Baking Stone can withstand 
temperatures of up to 500 C.

48x26cm.

 MERIDIAN BUILT-IN PATIO BBQ COVER 4B
Heavy duty, UV resistant vinyl cover 
with velcro closures for protecting 
the Meridian  4 Burner Built-In BBQ 
from dust, debris and showers. 

• PRODUCT CODE: 982241-100 

• BARCODE NO.: 6001773112147 

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• PALLET QUANTITY: 288

• SRP (INC. VAT): £40.00

 MERIDIAN WARMER PAN
• PRODUCT CODE: 98507

• BARCODE NO.: 6001773985079

• MIN. ORDER QUANTITY: 4

• BOX QUANTITY: 4

• PALLET QUANTITY: 96

• SRP (INC. VAT): £55.00

Made from thick GreenGrill ceramic 
aluminium, the high-rise Warmer 
Pan is ideal for roasting or warming 
meats and vegetables. A must-have 
for your Meridian BBQ.
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CARRI CHEF 50

Fat drainage holes.

 PIZZA STONE PRO

 GRILL 2 BRAAI

ROAST PAN 50

CHEF PAN/FLAT PLATE

BBQ GRILL TOP

SAFARI LID 30

SAFARI CHEF 30
& COMPACT

GRILLO CHEF 40

PAELLA PAN

BBQ 2 PLANCHA

 DOME LID

E BRAAICITI CHEF 50 CITI CHEF 40
CITI CHEF 40 FS

50 40 30

REVERSIBLE GRILL 40

* Remove Deflector Plate for use on E Braai *.

* Remove Deflector Plate for use on E Braai *.

* Remove Deflector for use on E Braai *.

 PIZZA STONE

SKOTTEL TOP 50
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GAS 
SUPPLY

GAS SUPPLY OPTIONS FOR CADAC BARBECUES

GAS SUPPLY 
OPTIONS

SAFARI 
CHEF 30 

LP 

GRILLO 
CHEF 40

CITI CHEF 
40 / FS

CARRI / CITI 
CHEF 50

BRAAI 
RANGE

2 COOK 2 MERIDIAN 
BUILT-IN

LPG Cylinder ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

Dual PowerPak ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

Trio PowerPak ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

EN417 Threaded Gas 
Cartridge Regulator

✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

EN417 THREADED GAS CARTRIDGE REGULATOR

CADAC DUAL POWER PAK

REFILLABLE GAS CYLINDERS

CADAC TRIO POWER PAK
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GAS SUPPLYPOWER PAK SUPPLY
The CADAC Trio Power Pak, Dual Power Pak and Threaded Cartridge Regulator supply replace the need to have a 

bulky gas cylinder and regulator. A lightweight, portable and easy option for on-the-go grilling, the regulator and 

hose are included. Once you fit the disposable cartridge/s to the Power Pak or Threaded Cartridge Regulator, the 

supply (at 28mbar) is connected ready to be used on the barbecue. 

The universal fitting on the end of the hose is a ¼” BSP left hand thread, so the Dual Power Pak, Trio Power 

Pak and Threaded Cartridge Regulator can be used with any brand of camping stove or barbecue.

DUAL POWER PAK
• PRODUCT CODE: 346-10-UK

• BARCODE NO.: 6001773106382

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 12

• PALLET QUANTITY: 216

• SRP (INC. VAT): £39.00

PRODUCT FEATURES

•	 Uses 3x bayonet style nozzle valve cartridges of 
227g each (not included)

•	 ± 7 hours gas feed for small appliance 
•	 Removable back cover
•	 Removable hose with a CADAC QR/Quick 	    

Release connector to Power Pak body
•	 Also available with QR Fitting to BBQ - NEW

PRODUCT FEATURES

•	 Uses 2 threaded cartridges (not included)
•	 ± 10 hours gas feed for a small barbecue 
•	 Gas flow valve
•	 Includes hose with fittings 
•	 Also available with Quick Release fitting - NEW

TRIO POWER PAK

DUAL POWER PAK

TRIO POWER PAK
• PRODUCT CODE: 370-UK

• BARCODE NO.: 6001773116107

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• PALLET QUANTITY: 60

• SRP (INC. VAT): £55.00

GAS CARTRIDGES

• PRODUCT CODE: GAS-CA500

• BARCODE NO.: 6001773150095

• MIN. ORDER QUANTITY: 12

• BOX QUANTITY: 12

• PALLET QUANTITY: 840

• SRP (INC. VAT): £8.00

• PRODUCT CODE: GAS-CAN227G

• BARCODE NO.: 6001773000291

• MIN. ORDER QUANTITY: 28

• BOX QUANTITY: 28

• PALLET QUANTITY: 1568

• SRP (INC. VAT): £2.00

BAYONET CARTRIDGE 227G THREADED VALVE CARTRIDGE 500G
Butane/Propane gas mix cartridge, 
fitted with SSN-29 flange valve. 
Suitable for CADAC’s Trio Power Pak 
and Safari Chef 30 Compact ranges 
for a lightweight portable gas supply.

Butane/Propane gas mix cartridge, 
fitted with standard camping type 
threaded self-sealing safety valve.
Suitable for use with Threaded Car-
tridge Regulator and Dual Power Pak.

THREADED CARTRIDGE SUPPLY

THREADED CARTRIDGE REGULATOR QR
• PRODUCT CODE: 343-QR

• BARCODE NO.: 6001773115872

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 28

• PALLET QUANTITY: 504

• SRP (INC. VAT): £25.00

• OPERATING PRESSURE: 28MBAR

Enables low pressure appliances to 
operate off EN417 gas cartridges. 
Simply screw on the cartridge. The 
EN417 Regulator Assembly includes 
a 85cm hose and a quick release 
connector that clips on or off the 
appliance.

THREADED CARTRIDGE REGULATOR 
• PRODUCT CODE: 343

• BARCODE NO.: 6001773003438

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 28

• PALLET QUANTITY: 504

• SRP (INC. VAT): £20.00

• OPERATING PRESSURE: 28MBAR

Enables low pressure appliances to 
operate off gas cartridges. Simply 
screw on the cartridge. The EN417 
Regulator Assembly includes a 85cm 
hose and tailpiece with handwheel 
assembly. 

TRIO POWER PAK QR
• PRODUCT CODE: 370-QR-UK

• BARCODE NO.: 6001773117524

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• PALLET QUANTITY: 60

• SRP (INC. VAT): £60.00

DUAL POWER PAK QR
• PRODUCT CODE: 346-10-QR-UK

• BARCODE NO.: 6001773117500

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 12

• PALLET QUANTITY: 216

• SRP (INC. VAT): £45.00

NEW

NEW
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BBQ POINT & HOSE KIT QR 3MBBQ POINT & HOSE KIT QR 1.5M
• PRODUCT CODE: 8524-QR-UK

• BARCODE NO.: 6001773116855

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 25

• SRP (INC. VAT): £25.00

• PRODUCT CODE: 8508-QR-UK

• BARCODE NO.: 6001773116015

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 25

• SRP (INC. VAT): £20.00

Quick and easy (un)coupling to an 
external hook up on to a caravan or 
motorhome (not Bullfinch). 3m hose.

Quick and easy (un)coupling to an 
external hook up on to a caravan or 
motorhome (not Bullfinch) 1.5m 
hose.

LP CG SCREW-ON REGULATOR QR 
• PRODUCT CODE: 8515-FL-QR

• BARCODE NO.: 6001773117203

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 24

• SRP (INC. VAT): £28.00

• OPERATING PRESSURE: 28MBAR

GAS SUPPLY

• PRODUCT CODE: 8518-FL-QR

• BARCODE NO.: 6001773117234

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 24

• SRP (INC. VAT): £28.00

• OPERATING PRESSURE: 37MBAR

• PRODUCT CODE: 8516-FL-QR

• BARCODE NO.: 6001773117210

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 24

• SRP (INC. VAT): £28.00

• OPERATING PRESSURE: 37MBAR

GAS SUPPLY

8MM HANDWHEEL ASSEMBLY TAILPIECE

8MM 2 NUT QUICK RELEASE COUPLING

8MM 90 QUICK RELEASE COUPLING
• PRODUCT CODE: 8154-27

• BARCODE NO.: 6001773110327

• MIN. ORDER QUANTITY: 10

• BOX QUANTITY: 190

• SRP (INC. VAT): £7.00

• PRODUCT CODE: 338-1

• BARCODE NO.: 6001773114028

• MIN. ORDER QUANTITY: 10

• BOX QUANTITY: 240

• SRP (INC. VAT): £13.00

• PRODUCT CODE: 338-2

• BARCODE NO.: 6001773115094

• MIN. ORDER QUANTITY: 10

• BOX QUANTITY: 240

• SRP (INC. VAT): £15.00

Suitable for all CADAC low pressure 
appliances. Uniform left-hand ¼” 
thread tailpiece with handwheel 
assembly.

Suitable for all CADAC low pressure 
appliances. Left-hand ¼” thread 
rotating tailpiece with a quick action 
coupling and self-sealing valve.

Suitable for all CADAC low pressure 
appliances. Left-hand ¼” thread, 
with two male couplings for easy 
switching between appliances to a 
single gas suply. 

8MM QUICK RELEASE COUPLING 
• PRODUCT CODE: 338

• BARCODE NO.: 6001773107587

• MIN. ORDER QUANTITY: 10

• BOX QUANTITY: 240

• SRP (INC. VAT): £10.00

Suitable for all CADAC low pressure 
appliances. The left-hand ¼” thread 
tailpiece incorporates a quick action 
coupling with self-sealing valve.

• PRODUCT CODE: 8517-FL-QR

• BARCODE NO.: 6001773117227

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 24

• SRP (INC. VAT): £28.00

• OPERATING PRESSURE: 28MBAR

LP PROPANE SCREW-ON POL REGULATOR QR
UK Male POL(105) 5/8” LH.
Suitable for Calor 3.9/6/13/19/47 kg. 
Calor Lite 6kg. 85cm hose crimped 
to regulator and Quick Release fitting. 
With EFV (Excess Flow Valve) that 
automatically cuts off 90% of gas 
flow if the hose is compromised.                                                                                                                                    
Overflow/level indicator allows visual 
gas level monitoring and convenient 
leak testing.No need for spanners, 
convenient handwheel tightening.

LP PROPANE CLIP-ON REGULATOR QR

Inlet size 21mm. Suitable for Calor 
7/12Kg (not suitable for Calor 13Kg). 
Flo 4.5/7/13Kg. 85cm hose crimped 
to regulator and Quick Release fitting. 
With EFV that automatically cuts off 
90% of gas flow if the hose is com-
promised.The overflow/level indicator 
allows for simple visual gas level 
monitoring and convenient leak testing.
Convenient, safe clip-on attachment 
mechanism.

LP BUTANE CLIP-ON REGULATOR QR

Inlet size 27mm. Suitable for Calor Pa-
tio 5Kg (not suitable for Calor 13Kg). 
Flo 6 Kg. Gaslight 5/10kg. 85cm 
hose crimped to regulator and Quick 
Release fitting. With EFV (Excess Flow 
Valve) that automatically cuts off 90% 
of gas flow if the hose is compromised. 
The overflow/level indicator allows for 
simple visual gas level monitoring and 
convenient leak testing. Convenient, 
safe clip-on attachment mechanism.                                                            

Suitable for Camping Gaz 
901/904/907. Complete with 85cm 
hose crimped to regulator and Quick 
Release fitting. With EFV (Excess Flow 
Valve) that automatically cuts off 90% 
of gas flow if the hose is 
compromised. Overflow/level indicator 
allows visual gas level monitoring and 
convenient leak testing.

WHY CADAC REGULATORS?

To maximise safety, all Cadac cylinder regulators are factory fitted with crimped 85cm hose and QR fittings. The added safety 
feature Excess Flow Valve (EFV) comes as standard. EFV is an automatic hose safety feature that cuts off 90% of gas flow if 

the hose is compromised. The QR fitting acts to stop gas flow if the joint is disconnected from the BBQ.

Quality Cadac regulators all with additional safety features as standard.

• PRODUCT CODE: 8518-HP

• BARCODE NO.: 6001773117555

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• SRP (INC. VAT): £28.00

Suitable for Cadac Safari Chef 30 HP 
to adapt to LP (low presure) to operate 
from a refillable propane gas cylinder. 
85cm hose crimped to regulator.
No need for spanners, convenient 
handwheel tightening.

NEW

BBQ POINT & HOSE KIT QR 5M
• PRODUCT CODE: 8526-QR-UK

• BARCODE NO.: 6001773117623

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 25

• SRP (INC. VAT): £30.00

Quick and easy (un)coupling to an 
external hook up on to a caravan or 
motorhome (not Bullfinch) 5m hose.

ADAPTOR SET HP TO LP PROPANE POL
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ESSENTIAL ACCESSORIES
THE RIGHT TOOLS CAN MAKE ALL THE DIFFERENCE

When you choose our high-quality accessories for your CADAC BBQ, you'll enjoy easy effortless entertaining 

every time you fire up the BBQ. Our wide range of BBQ accessories complement the famous CADAC Modular 

System. The art of barbecuing is more than cooking sausages on a grill, barbecuing is a way of life and CADAC 

provides all the necessary tools for you to Live the Braai Life.

ESSENTIAL ACCESSORIES

• PRODUCT CODE: 98323V

• BARCODE NO.: 6001773115667

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• SRP (INC. VAT): £8.00

UTENSIL HOLDER
Keep your essential tools close to 
hand with this handy tool holder. 
Fits the Braai, Carri and Grillo Chef 
ranges. 9 x 4.45 x 3.6cm.

• PRODUCT CODE: 98316V

• BARCODE NO.: 6001773114905

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• SRP (INC. VAT): £11.00

CURVED SMOKER BOX
Add that traditional smoked flavour 
to your meat, fish or veggies with this 
stylish mini s/s smoker box. Suitable 
for all round barbecues.
13x9x4cm.

• PRODUCT CODE: 98309V

• BARCODE NO.: 6001773114837

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• SRP (INC. VAT): £15.00

• PRODUCT CODE: 98311V

• BARCODE NO.: 6001773114851

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• SRP (INC. VAT): £10.00

45CM BBQ TONGS
Stainless steel spatula and fork set 
with cushioned non-slip handles. 
Slotted handle for easy hanging. 

Stainless steel BBQ tongs with 
cushioned non-slip grip. 45cm 
length, with silicone hanging loop.

45CM BBQ SPATULA AND FORK SET

• PRODUCT CODE: 98151

• BARCODE NO.: 6001773115544

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 12

• SRP (INC. VAT): £8.00

BBQ TOOL HOLDER
Keep your essential tools close by 
with this handt tool holder with four 
hooks. Fits the Charcoal, Braai, Carri 
and Grillo Chef ranges.

• PRODUCT CODE: 98317V

• BARCODE NO.: 6001773114998

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• SRP (INC. VAT): £15.00

• PRODUCT CODE: 40761-UK

• BARCODE NO.: 6001773116862

• MIN. ORDER QUANTITY: 9

• BOX QUANTITY: 36

• SRP (INC. VAT): £10.00

CADAC COOK BOOK PIZZA LIFTER
Packed with inspiring recipes to 
cook on all Cadac BBQs. Simple, 
quick and delicious to make on the 
campsite or at home. 

Allows for effortless lifting and 
removal of pizzas, cakes and more.
Made from high grade stainless steel. 
Dishwasher safe. 28cm diameter.

• PRODUCT CODE: 98399C

• BARCODE NO.: 6001773112550

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• PALLET QUANTITY: 480

• SRP (INC. VAT): £22.00

A must have on any campsite or a 
home in the kitchen. Prepare tasty 
tapas, pancakes, eggs and breakfast 
in general on your BBQ with this set 
of four ceramic coated dishes. 
12cm diameter.

TAPAS SET 

• PRODUCT CODE: 2015006

• BARCODE NO.: 6001773108669

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 12

• SRP (INC. VAT): £10.00

Easy to read digital thermometer that 
allows you to accurately check the 
internal temperature of food being 
cooked. 

MAGNETIC MEAT THERMOMETER

• PRODUCT CODE: 98313V

• BARCODE NO.: 6001773114875

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• SRP (INC. VAT): £11.00

Create mouthwatering burgers that 
are consistent in size, shape and 
weight - no arguements over who 
gets the biggest burger! Diecast 
aluminium with a non-stick interior. 
11cm diameter.

HAMBURGER PRESS

• PRODUCT CODE: 2017001

• BARCODE NO.: 6001773113151

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 12

• SRP (INC. VAT): £40.00

Single probe bluetooth thermometer 
that allows you to accurately check 
the temperature of food. Compatible 
with Apple and Android devices.

iBRAAI BLUETOOTH THERMOMETER

• PRODUCT CODE: 98312V

• BARCODE NO.: 6001773114868

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• SRP (INC. VAT): £15.00

RECTANGULAR SMOKER BOX
Add that traditional smoked flavour 
to your meat, fish or vegetables with 
this stylish stainless steel smoker box 
with CADAC signature.
23x10x4cm.

• PRODUCT CODE: 2015013

• BARCODE NO.: 6001773109321

• MIN. ORDER QUANTITY: 10

• BOX QUANTITY: 50

• SRP (INC. VAT): £8.00

• PRODUCT CODE: 2015012

• BARCODE NO.: 6001773109314

• MIN. ORDER QUANTITY: 10

• BOX QUANTITY: 50

• SRP (INC. VAT): £6.00

RECTANGULAR GRILLMAT (40X33CM)
For all chrome and enamel parts of 
the BBQ. Non-stick coating ensures 
meat and delicate foods do not stick. 
Heat resistant up to 260 C

For all chrome and enamel parts of 
the BBQ. Non-stick coating ensures 
meat and delicate foods do not stick. 
Heat resistant up to 260 C

52CM ROUND GRILLMAT
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ESSENTIAL ACCESSORIES

• PRODUCT CODE: 98320V

• BARCODE NO.: 6001773115087

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• SRP (INC. VAT): £7.00

28CM SILICONE TONGS
Clip lock tongs with silicone tips and 
stainless steel handle. Includes a 
silicone loop for easy hanging. 
28cm length.

36CM SILICONE TONGS 
• PRODUCT CODE: 98319V

• BARCODE NO.: 6001773115049

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• SRP (INC. VAT): £9.00

Clip lock tongs with silicone tips and 
stainless steel handle. Includes a 
silicone loop for easy hanging. 
36cm length.

NYLON SPATULA
• PRODUCT CODE: 98308V

• BARCODE NO.: 6001773114820

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• SRP (INC. VAT): £11.00

For flipping perfect burgers! Heat 
resistant nylon with an elevated 
utensil rest for improved hygiene. 
Slotted handle for easy hanging. 
38cm length.

20CM GRILL BRUSH
• PRODUCT CODE: 98305V

• BARCODE NO.: 6001773114790

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• SRP (INC. VAT): £5.00

Stainless steel bristles and steel 
scraper. Easily removes tough baked-
on grease, making enamelled grid 
cleaning effortless.

SKEWER SET
• PRODUCT CODE: 98318V

• BARCODE NO.: 6001773115001

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• SRP (INC. VAT): £8.00

A set of six reusable 
stainless steel 	
skewers. Dshwasher 
safe. 30cm length.

GREENGRILL CLEANER
• PRODUCT CODE: 98302V

• BARCODE NO.: 6001773114769

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• PALLET QUANTITY: 1170

• SRP (INC. VAT): £7.00

Easily clean ceramic 
GreenGrill cooking 
surfaces with this 
Palmyra non-scratch 
bristle brush. Ergo-
nomic wooden handle 
for easy grip.

BRAAI & BBQ CLEANER
• PRODUCT CODE: 8629

• BARCODE NO.: 6001773000604

• MIN. ORDER QUANTITY: 12

• BOX QUANTITY: 12

• PALLET QUANTITY: 2400

• SRP (INC. VAT): £5.50

Remove grease and 
food particles from all 
enamel and chrome 
parts of the BBQ. 
Not-suitable for use 
on non-stick, ceramic 
and aluminium. 

• PRODUCT CODE: 98304V 

• BARCODE NO.: 6001773114783

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• SRP (INC. VAT): £8.00

30CM GRILL BRUSH
Easily clean hard to reach spots with 
this grill brush, with long wearing 
bristles that will not damage  
porcelain enamelled surfaces.

45CM GRILL BRUSH
• PRODUCT CODE: 98303V 

• BARCODE NO.: 6001773114776

• MIN. ORDER QUANTITY: 6

• BOX QUANTITY: 6

• SRP (INC. VAT): £9.00

Easily clean hard to reach spots with 
this grill brush, with long wearing 
bristles that will not damage  
porcelain enamelled surfaces.
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CADAC PRODUCT SPECIFICATIONS

GRILLO CHEF 40 CARRI CHEF 50 

5650-20 5650-41 8910-20 8910-40 8910-80 8910-82

10250 BTU/h

10.8 Mj/h

3 kW

12624BTU/h

13.4Mj/h

3.7kW

270 grams/h218 grams/h

28-30mbar / 37mbar 

✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

✓ ✓ ✓ ✓

✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

✓ ✓

✓ ✓ ✓

38cm – BBQ Grill Top 38cm – BBQ Grill Top, 
36cm - Chef Pan 

46cm  - BBQ Grill Top 46cm - BBQ Grill Top
45cm  - Chef Pan 

46cm  - BBQ 2 Plancha Top  46cm  - BBQ 2 Plancha Top 
45cm  - Chef Pan 

71 x 65 x 65 71 x 65 x 65 93 x 70 x 70 93 x 70 x 70 93 x 70 x 70 93 x 70 x 70

58 x 42 x 25 58 x 42 x 25 58 x 58 x 33 58 x 58 x 33 58 x 58 x 33 58 x 58 x 33

7 8.75 10.5 12 10.5 12

8.65 10.5 13 15 13 15

✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

✓ * ✓ * ✓ * ✓ * ✓ * ✓ *

✓ * ✓ * ✓ * ✓ * ✓ * ✓ *

2 2 2 2 2 2

CADAC PRODUCT SPECIFICATIONS

SAFARI CHEF 30 LP SAFARI CHEF 30 COMPACT

PRODUCT FEATURES

Product Code 6540H1-10 6540H1-20-EU 6540L1-10-QR-UK 6540L1-25-EU 6525L1-10-UN

Power Output 6147 BTU/h

6.5 Mj/h

1.8 kW

6147 BTU/h

6.5 Mj/h

1.8 kW

6147 BTU/h

6.5 Mj/h

1.8kW

Gas Consumption 130 grams/h 130 grams/h 132 grams/h

Operating Pressure Vapour Pressure LPG Vapour Pressure LPG 28-30mbar / 37mbar 28-30mbar / 37mbar 80mbar

IGNITION

Piezo Ignition ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

SURFACES INCLUDED

Pot Stand ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

BBQ Grill Top (GreenGrill) ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

Fat Pan ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

Lid/Dome ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

Flat Plate (GreenGrill) ✓ ✓ ✓ ✓

Skottel Top

Grill 2 Braai Top (GreenGrill)

BBQ 2 Plancha Top (GreenGrill)

Chef Pan (GreenGrill)

COOKING DIMESIONS

Cooking Area (diameter cm) 28cm – BBQ Grill Top, 
26cm – Flat Plate, 27cm – 

Dome / Pot

28cm – BBQ Grill 
Top

27cm – Dome / Pot

28cm – BBQ Grill Top, 
26cm – Flat Plate, 27cm – 

Dome / Pot

28cm – BBQ Grill 
Top

27cm – Dome / Pot

28cm – BBQ Grill Top, 26cm – Flat Plate, 27cm 
– Dome / Pot

DIMENSIONS

Assembled 40 x 31 x 31 40 x 31 x 31 40 x 31 x 31 40 x 31 x 31 23 x 30 x 35

Packed 33 x 33 x 25 33 x 33 x 25 33 x 33 x 25 33 x 33 x 25 33 x 33 x 25

PRODUCT WEIGHT KG

Asembled 3.65 3.35 3.65 3.8 3.8

Packed 5.2 4.65 5.2 5.3 4.5

GAS SUPPLY 

OPTIONS

LPG Cylinder ✓ ✓

Dual PowerPak ✓ ✓

Trio PowerPak ✓ ✓

EN417 Threaded Gas Cartridge ✓ ✓ ✓ * ✓ *

Bayonet Cartridge ✓ * ✓ * ✓ 

WARRANTY (YEARS)

2 2 2 2 2

* Will run from cartridges / bayonet cartridges using the relevant regulator

 28-30mbar / 37mbar

SAFARI CHEF 30 HP
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CADAC PRODUCT SPECIFICATIONSCADAC PRODUCT SPECIFICATIONS

* Will run from cartridges / bayonet cartridges using the relevant regulator

SKOTTEL BRAAI GRILL 2 BRAAI 2 COOK 2

PRODUCT FEATURES

Product Code 8309-10 8309-20 202P1-20

Power Output 10250 BTU/h

10.8 Mj/h

3 kW

13660 BTU/h

14,5 Mj/h

4 kW

Gas Consumption 218 grams/h 291 grams/h

Operating Pressure 28-30mbar / 37mbar 28-30mbar / 37mbar

IGNITION

Piezo Ignition ✓

SURFACES INCLUDED

Pot Stand ✓ ✓ ✓

BBQ Grill Top (GreenGrill) ✓

Fat Pan

Lid/Dome

Flat Plate (GreenGrill) ✓

Skottel Top ✓

Paella Pan (GreenGrill)

Grill 2 Braai Top (GreenGrill) ✓

BBQ 2 Plancha Top (GreenGrill)

Chef Pan (GreenGrill)

COOKING DIMESIONS

Cooking Area (diameter cm) Skottel® Top – 48.6cm Grill 2 Braai Top – 44.5cm 2x 25 x 25

DIMENSIONS

Assembled 73 x 63 x 63 73 x 63 x 63 53 x 30 x 10

Packed 57 x 15 x 50 57 x 15 x 50 58 x 33 x 16

PRODUCT WEIGHT KG

Asembled 5.65 5.2 4.8

Packed 7 7 6

GAS SUPPLY 

OPTIONS

LPG Cylinder ✓ ✓ ✓

Dual PowerPak ✓ ✓ ✓

Trio PowerPak ✓ ✓ ✓

EN417 Threaded Gas Cartridge ✓ * ✓ * ✓ *

Bayonet Cartridge ✓ * ✓ * ✓ *

WARRANTY (YEARS)

2 2 2

CITI CHEF 40

5610-20

2.7 kW

196 grams/h

28-30mbar / 37mbar

✓

✓

✓

✓

✓

38cm – BBQ Grill Top

33 x 42 x 42

35 x 45 x 45

7.1

9.45

✓

✓

✓

✓ *

✓ *

5

CITI CHEF 40 FS E BRAAI

5615 5840-20

2.7 kW 2.3 kW

196 grams/h n/a

28-30mbar / 37mbar Mains Electric

✓

✓ ✓

✓ ✓

✓ ✓

✓ ✓

38cm – BBQ Grill Top 38cm – BBQ Grill Top

95 x 72 x 46 33 x 42 x 42

48 x 36 x 69 36 x 46 x 46

12 8

15 10

✓

✓

✓

✓ *

✓ *

5 5

CITI CHEF 50 MERIDIAN BUILT-IN 3B

20162-20-19 982231-30-01

3.7 kW 9.6 kW

270 grams/h 699 grams/h

28-30mbar / 37mbar 28-30mbar / 37mbar

✓ ✓

✓

✓ Thermogrills

✓

✓

46cm – BBQ Grill Top 65 x 48.5

105 x 85 x 45 51 x 72 x 60

37 x 76 x 66 57 x 77 x 64

20 27

24 33.3

✓ ✓

✓ 

✓ 

5 5

MERIDIAN BUILT-IN 4B

982241-40-01

12.4 kW

902 grams/h

28-30mbar / 37mbar

✓

Thermogrills

80 x 48.5

51 x 86 x 60

56 x 100 x 63

3.5

4.5

✓

5
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CADAC LEISURE LTD.

UNIT 14 DEANFIELD COURT

LINK 59 BUSINESS PARK

CLITHEROE

LANCASHIRE

BB7 1QS

TEL: 0333 2000 363

EMAIL: HELLO@CADACUK.COM

WWW.CADACUK.COM


